



## Krásná Lípa realizuje projekty za dvě stě milionů

Až dvě stě milionů korun na různé projekty získala krásnolipská radnice. Pro získání dotace je ale nutná finanční spoluúčast města. To má naštěstí k dispozici dvacet milionů, které mu zbyly z loňského hospodaření. „Těchto dvacet milionů není jen samotný přebytek z hospodaření. Významnou část tvoří i akcie Severočeské energetiky, které jsme prodali,“ uvedl krásnolipský starosta Zbyněk Linhart.

Radnice hodlá tyto peníze z větší části využít na financování projektů Centra Čes-

kého Švýcarska. Zbytek ale i na další projekty. „Realizovat chceme například nové autobusové nádraží,“ doplnil starosta. Kromě nádraží Krásná Lípa investuje i do přípravy nových projektů. „Chceme být připraveni na případné granty a nenechávat vše na poslední chvíli. Proto budeme zpracovávat projekty do zásoby a jen čekat na vhodný dotační titul,“ zdůraznil Linhart.

Krásná Lípa letos hospodaří s rozpočtem ve výši sto devadesáti tří milionů korun.

(jf)

## Dopravní „neobslužnost“ v Krásné Lípě

Nedostatečná základní dopravní obslužnost velmi trápí nejen občany a návštěvníky Krásné Lípy, ale i radnici. Podle místostarostky města Hany Volfové je koordinace autobusových a vlakových spojů téměř zoufalá. „Lidé cestující například do zaměstnání čekají velmi dlouho na vlakové přípoje, trasu dlouhou 25 kilometrů urazí za necelé dvě hodiny a dokonce existuje vlak, který Krásnou Lípou projede bez zastavení,“ zlobí se.

Apely, stížnosti, žádosti, schůzky ani telefonáty starostů nevedou k žádnému trvalému výsledku. Obce se snaží zachovat některé spoje, a tak doplácí ze svých rozpočtů stovky tisíc korun. Kraj, který má základní dopravní obslužnost zajišťovat, svaluje vinu na

dopravce, dopravci zase na kraj a jejich neschopnost dohodnout se nejvíce odnášejí cestující. „Ráda bych nespokojené cestující požádala, ať si ušetří cestu na městský úřad a obrátí se přímo na odbor dopravy Ústeckého kraje, tam jim snad poradí, kde je zakopaný pes,“ požádala Hana Volfová.

(jf)

### Důležité adresy:

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

České dráhy, a. s., krajské centrum Ústí nad Labem, Vojtěšská 2, 400 99 Ústí nad Labem

Dopravní podnik Ústeckého kraje, a. s. – sídlo: Lumířův 4a, 152 00 Praha 5, ředitelství společnosti: Sociální péče 3316/12A, 400 11 Ústí nad Labem

## Šance pro nezaměstnané

### - Komunitní centrum Českého Švýcarska

Komunitní centrum České Švýcarsko z Krásné Lípy zahájí 1. března nový program, kterého se můžete zúčastnit i vy. Zahájíme akreditované vzdělávání v oborech údržba zeleně, údržba veřejných prostranství, stavební práce, výsadba zeleně a odpadové hospodářství. Vzdělávání je poskytováno klientům zdarma a skládá se z výuky teorie a odborné praxe v technických službách města Krásná Lípa. Teorie je vyučována jednou za čtrnáct dní. S klientem, který se rozhodne pro účast v programu, bude sepsána dohoda o zařazení do rekvalifikačního kurzu na 12 měsíců. Úspěšný absolvent programu získá osvědčení s celorepublikovou platností, u některých

kurzů i kvalifikační strojní průkaz k obsluze jednotlivých zařízení (např. pro práci s motorovou pilou).

Pokud máte zájem zúčastnit se tohoto programu, přijďte v kterýkoliv pracovní den mezi 9. a 15. hodinou do Komunitního centra (budova MěÚ Krásná Lípa – zadní vchod), kde získáte bližší informace. Využít můžete i telefonu 412 354 849. Kontaktní osoba je Mgr. Lucie Martínková.

Projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska zabývající se nerovnostmi a diskriminací na trhu práce je součástí Iniciativy společenství EQUAL, která je financována sociálním fondem EU a státním rozpočtem ČR.

Jakub Juda

## Chumelí, hurá, můžu nadávat

Češi jsou prý národem fňukalů a v Krásné Lípě to tak mnohdy opravdu vypadá. Stěžujeme si téměř neustále na všechno – na malé platy, na skutečnost, že soused má úplně nová okna, střechu nebo plot a na rozdíl od nás si na to určitě nakrad. Brečíme, že je ve městě každý pátý nezaměstnaný, ale za osm čistého dělat nejdeme.

A co nám vadí právě teď? Když chumelí, chodíme každých deset minut k oknu kontrolovat, zda je právě naše ulice uklizená, případně telefonujeme na nějaký úřad, že tam a tam už traktory byly v tolik a tolik a u nás je minimálně metr sněhu, ale před domem nás s lopatou nikdo nezahledne, protože ven by ani psa nevyhnal. Ještě štěstí, že takoví nejsme všichni. Díky technickým službám se po silnicích a chodnících i v letošní zimě dá chodit i jezdit.

Naštěstí se díky mnohým lidem, a to nejen ve vedení města, se Krásná Lípa několik posledních let dynamicky rozvíjí a my můžeme třeba chodit hrát tenis i v únoru. Díky šikovným obchodníkům se potraviny dají koupit i v neděli v osm hodin večer, díky milovnicům turistiky můžeme navštěvovat po přehledně značených a upravovaných cestách nádhernou přírodu v okolí města a díky mnoha šikovným lidem se téměř neustále konají nějaké kulturní akce, plesy nebo divadelní představení. V Krásné Lípě je prostě vidět práce těch, kteří nefňukají a dělají něco pro to, aby se potvrdilo motto investičních projektů posledních let: „Krásná Lípa - lepší místo pro život“.

(jf)



## Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 27. 2. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 2. 3. 2006 v Krásné Lípě.

## Městský úřad se chce přiblížit lidem

Vedení Městského úřadu v Krásné Lípě se rozhodlo připravit několik novinek ve fungování úřadu směrem k občanům a návštěvníkům města. „Naším cílem je podstatně přiblížení služeb lidem tak, abychom jim co možná nejvíce usnadnili některá nutná jednání s úřady,“ vysvětlil tajemník úřadu Jan Kolář.

Některé novinky už na radnici fungují. Od počátku letošního roku mohou lidé využít například elektronické podatelny na adrese podatelna@krasnalipa.cz nebo elektronické úřední desky na internetové adrese www.krasnalipa.cz. „V odkazu Informace z radnice jsou na úřední desce k dispozici veškeré zprávy v souladu s příslušnými zákony, takže občané získali další možnost přístupu k informacím 24 hodin denně,“ upozornil Jan Kolář.

Mnohé další nové služby zaměstnanci městského úřadu připravují právě v těchto dnech a v příštím vydání Víkyně přineseme jejich úplný souhrn. „Mohu prozradit, že chystáme např. rozšíření úředních dnů radnice nebo skutečnost, že se v současnosti pracuje na zcela nových internetových stránkách města,“ dodal Jan Kolář. Bohužel úředníci nemohou vždy a ve všem každému vyhovět, ale každý může vždy a ve všem od úředníků očekávat otevřený a vstřícný přístup. (jř)

## Island v Českém Švýcarsku

Island – ostrov ohně a ledu je název fotografické výstavy, kterou připravila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko spolu s cestovní kancelářkou Kudrna v galerii informačního střediska v Krásné Lípě od 16. února do 31. března.

Fotografická výstava o Islandu obsahuje především panoramatické a krajinářské fotografie zpestřené o záběry obyvatel, které lze na málo zalidněném Islandu ne vždy snadno zachytit. Důraz je kladen na místní přírodní islandská specifika: sopky, skalní útvary (trhlina mezi americkou a evropskou deskou), gejzíry, ledovce, faunu, flóru a nebyla opomenuta ani místní architektura.

„V naší galerii jsme se doposud tématicky orientovali na oblast Českého Švýcarska, v následujících letech chceme obyvatelům i návštěvníkům tohoto regionu po-

stupně v galerii také představovat i jiná přírodně cenná a zajímavá území“, vysvětlila Barbora Laštůvková z OPS České Švýcarsko.

Autorem působivých fotografií, jež zachycují drsnou a ryzí islandskou přírodu, je fotograf Jaroslav Luner. Kromě fotografování je jeho velkým koníčkem i cestování a jako zaměstnanec Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka v Brně je také producentem řady multimediálních vzdělávacích a cestopisných pořadů jako např. Keltský cyklus, pojednávající o Bretani, Skotsku, Španělsku i Irsku, dále pak cestopis o Podkarpatské Rusi, Rumunsku a Albánii. V současné době připravuje pořad a fotovýstavu o Skandinávii.

Dana Štefánková  
České Švýcarsko, o. p. s.

## Informační středisko nabízí zajímavé knižní tituly

I v zimním období se můžete v Informačním středisku Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě setkat s novými zajímavými tituly knih. První z novinek je dlouho připravovaná obsáhlá publikace Mezolit Severních Čech, shrnující výsledky komplexního výzkumu skalních převisů Národního parku České Švýcarsko a Chráněné krajinné oblasti Lužické hory. Bohatství informací této publikace je doplněno ilustracemi, grafy a barevnými fotografiemi. Vydavatelem je Oblastní muzeum v Děčíně a cena této publikace je pouhých 350 Kč.

Druhou knižní novinkou je neméně zajímavá publikace vydaná vydavatelstvem Freytag a Berndt autorů Josefa Maršála,

Ivety Toušlové a Marka Podhorského s názvem Toulavá kamera. Kniha byla vydána na základě ohlasu vyvolaného cestovatelským magazínem České televize Toulavá kamera z roku 2003. Cílem této knihy není nahradit turistického průvodce, ale dát čtenáři tipy k návštěvě míst, která obvykle neplní stránky turistických publikací, ale na zajímavosti a kráse rozhodně netratí. Cena knihy je 249,- Kč.

Kromě výše uvedených knižních novinek vám můžeme poskytnout další hodnotné publikace či turistické průvodce a mapy ze široké škály naší nabídky.

Pavel Fořtík  
České Švýcarsko, o. p. s.

## Tříděného odpadu ve městě přibývá

Ekologické chování lidí žijících v Krásné Lípě a návštěvníků města se soustavně snaží podporovat vedení krásnolipské radnice. Jednou z nejjednodušších možností jak podstatně přispět ke zlepšení životního prostředí je zcela určitě separace odpadů, které produkují domácnosti.

Právě tuto skutečnost si velmi dobře uvědomují i na radnici a mnohaletě úsilí o navýšení množství vyříděného odpadu se podle tajemníka městského úřadu Jana Koláře rozhodně vyplácí. „V roce 1999, kdy se s tříděním ve městě začínalo, bylo získáno 39 tun separovaných komodit. Naproti tomu loni to bylo již 115 tun. To jsou jasná čísla. Jde o velkou změnu v ekologickém chování občanů, což jednoznačně zasluhuje pochvalu,“ uvedl. Několik novinek v separaci odpadů chystá město i v letošním roce. „Ve spolupráci s o. p. s. České Švýcarsko a společností Pro-Eko Varnsdorf připravíme novou propagační kampaň na třídění, zároveň při-

pravujeme rozšíření spektra tříděných složek odpadu o tzv. bioodpad,“ dodal Jan Kolář.

Naše město, které se díky obrovskému množství investic v posledních letech stává přirozeným centrem regionu Českého Švýcarska, dlouhodobě usiluje o zlepšení svého životního prostředí. A podle starosty Zbyňka Linharta město každoročně investuje do tohoto cíle nemalé prostředky. „Likvidace odpadů ročně zatěžuje rozpočet města několika sty tisíci korunami. Je to bohužel především zásluhou neplatíků a chování některých nepřizpůsobivých občanů. Tyto prostředky bychom určitě uměli využít efektivněji,“ zdůraznil starosta. Dodal, že i přes stoupající výdaje zůstává cena za svoz odpadu stejná jako v roce loňském roce.

Jak starosta města, tak i tajemník se shodují na skutečnosti, že životní prostředí v Krásné Lípě se za posledních několik let podstatně zlepšilo. „Vedle velkých ekologických investic města – plynofikace, vybudo-

vání nové čističky odpadních vod, páteřní kanalizační sítě nebo rekonstrukce městské zeleně - je to i zásluha našich občanů, kterým za to patří veliké uznání,“ shodli se Jan Kolář i Zbyněk Linhart. (jř)



Podobné obrázky z ulic našeho města již téměř zmizely.

## RŮZNÉ

**Navštivte [www.akcevescesku.cz](http://www.akcevescesku.cz).** Jedná se o databázi akcí v České republice, kde můžete snadno vystavit pozvánku na svou kulturní, společenskou, sportovní a jinou akci. Vystavení pozvánky je zcela zdarma. Vložené záznamy se zobrazují podle data konání a uživatelé v nich přehledným způsobem vyhledávají. Systém je určen nejen pro vkládání velkých akcí ve městech, ale také pro mapování dění na obecní, občanské a spolkové úrovni.

**Nové [www stránky](http://www.kultouroseveru.cz).** Začaly fungovat nové webové stránky [www.kultouroseveru.cz](http://www.kultouroseveru.cz), které přináší veškeré informace o kulturním dění a akcích ve městě včetně programu kina i s popisem.

**MAS připravuje školení a semináře.** Školení o metodě LEADER+ proběhnou na různých místech Šluknovského výběžku a jsou určena všem zájemcům z řad neziskových organizací, obcí, podnikatelů i jednotlivců. Účastníci se na nich dozví podrobnosti o iniciativě Evropské unie pro rozvoj venkova a principech, na kterých je tato metoda založena. Zkušení lektori zájemcům mimo jiné sdělí, jak psát žádosti o dotace a jakým způsobem se program LEADER+ realizuje v jiných částech České republiky a v SRN. První z řady školení proběhne ve čtvrtek 9. 2. 2006 od 16.00 hodin v čajovně Nobilis Tilia ve Vlčí Hoře. Další se uskuteční ve čtvrtek 16. 2. 2006 od 16.00

hodin ve sportovním areálu v Jiřetíně pod Jedlovou. V Dolní Poustevně se zájemci sejdou 4. 4. 2006 a následně 4. 5. 2006 v Horním Podluží. Současně se připravují semináře s účastí odborníků z celostátních institucí.

**Šetrná turistika bez hranic v praxi.** Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a Tourismusverband Sächsischer Schweiz, česká a německá destinační agentura, se účastnily v Drážďanech druhého největšího veletrhu cestovního ruchu ve východním Německu, aby zde poprvé prezentovaly regiony Saské a České Švýcarsko ve společné expozici jako jednotnou turistickou destinaci. „Vytváříme jednotnou destinaci Českosaské Švýcarsko a navazujeme tak na nejlepší tradici z dob počátků turistiky v oblasti před dvěma sty lety. Chceme nabídnout turistické balíčky návštěvníkům z České republiky, Německa i dalších zemí tak, abychom jim usnadnili orientaci ve výběru správné trasy a současně nabídli to nejlepší na území obou národních parků i mimo ně,“ prohlásil Tino Richter, jednatel Turistického spolku Saské Švýcarsko.

**U Dolského mlýna povede stezka.** Okolo Dolského mlýna u Jetřichovi možná povede menší naučná stezka. Je to jeden z návrhů pracovníků krásnolipské Správy Národního parku České Švýcarsko na další zatraktivnění nejbližšího okolí památky, která si zahrála ve filmové pohádce Pyšná princezna.

## Veřejné zasedání zastupitelstva

Ve čtvrtek 2. března v 17 hodin se v zasedací místnosti MěÚ bude konat veřejné zasedání zastupitelstva, na kterém se bude projednávat rozpočet města na rok 2006.

## Sníh z nové haly se neustále odklízí

Smutné obrázky zřícených sportovních hal z celé republiky z poslední doby nenechaly klidnými ani pracovníky sportovního areálu Českého Švýcarska. Vlastimil Šmalc i Josef Příbýl neustále monitorují situaci, a kdykoliv je potřeba, sníh z nové nafukovací haly odklízí. „Sníh, který je velmi těžký, sklouzává z haly a hromadí se na její spodní části, odkud ho neustále odstraňujeme, abychom minimalizovali jakékoliv riziko,“ uvedl Vlastimil Šmalc. Dodal, že nemalou pomoc jim poskytují i pracovníci krásnolipských technických služeb.

Sportovní hala slouží veřejnosti od 6. ledna tohoto roku zatím k naprosté spokojenosti. Návštěvníci oceňují i pravidelnou údržbu zaměstnanců haly a žádné pochyby si rozhodně nepřipouští. „Haly, které se v poslední době zřítily, nebyly na rozdíl od té naší zřejmě dobře udržované. Já si myslím, že podobné nebezpečí nám rozhodně nehrozí a žádné obavy nemám,“ řekl Karel Homolka, který v hale pravidelně hraje tenis a florbal.

(jf)

## T-KLUB KRÁSNÁ LÍPA zařízení pro děti a mládež

tel. 774 930 300, e-mail: [fiala@krasnalipa.cz](mailto:fiala@krasnalipa.cz)

Program T-klubu na období od 22. 2. do 4. 3. 2006.

Středa	22. 2.	15.00	Soutěž v lezení na lezecké stěně pro děti do 15 let
Pátek	24. 2.	15.00	Soutěž o největšího sněhuláka
Sobota	25. 2.	15.00	Turnaj v biliáru, startovné 5 Kč, různé věkové kategorie, přihlášky do 24. 2.
Neděle	26. 2.	10.00	Nedělní výlet spojený s krmením zvířátek, dobroty pro lesní zvěř s sebou
Středa	1. 3.	15.00	Turnaj ve stolním tenisu pro děti do 15 let
Sobota	4. 3.	9.00	Výlet „Za ledovým tajemstvím Národního parku“

## Sbírka Pozvedněte slabé v Krásné Lípě

Od července do prosince loňského roku probíhala v Krásné Lípě dobročinná sbírka Nadace Euronisa Liberec s názvem Pozvedněte slabé. Návštěvníci a obyvatelé města měli možnost přispět na projekt S T-klubem za poznáním, který je zaměřen na financování poznávacích výletů krásnolipských dětí a mládeže. Sbírkou, jejíž patronát převzal a do níž podstatnou částkou také sám přispěl starosta města Zbyněk Linhart, vynesla celkem 3716 Kč. Navíc k této částce ještě přibudou peníze, které pro T-klub vybírali studenti Biskupského gymnázia ve Varnsdorfu.

Celková částka, která bude na projekt S T-klubem za poznáním k dispozici, bude známa v průběhu března 2006. Od května pak budou moci děti z Krásné Lípy pravidelně absolvovat nejrůznější poznávací aktivity, např. výlety do Drážďan, Prahy a Liberce, pravidelné cesty do plaveckého areálu DC Relax v Děčíně nebo návštěvu „džungle“ v ZOO Praha.

Velké poděkování patří pracovníkům informačního centra národního parku na Křinicím náměstí, kde byla po celou dobu pokladnička sbírky umístěna a hlavně všem, kteří jakoukoliv částkou přispěli na zlepšení života mladých lidí ve městě.

(jf)



Jeden z oblíbených výletů projektu S T-klubem za poznáním, Praha, červenec 2005.

## Pozvánky

**Karneval v Berušce.** V úterý 28. 2. od 9.30 se v mateřském centru Beruška bude konat karneval. Zvány jsou všechny děti mezi 1 až 4 lety.

**Masopust v Krásné Lípě.** Folklórní soubory vás v sobotu 25. 2. zvou na masopustní veselí. Od rána zabíjačka u železářství Semelka. Ve 13 hodin je sraz masek na náměstí a průvod městem.

**Dětský karneval.** V sobotu 4. 3. od 14 hodin se v kulturním domě v Krásné Lípě koná Dětský karneval, který pořádá město společně s kulturní komisí. Vstupné 10 Kč.

**Zpěvák.** V sobotu 11. 3. od 15 hodin se v krásnolipském kulturním domě koná pěvecká soutěž Zpěvák.

## KINO Krásná Lípa

**středa 1.3.**  
od 18.00 hod **LÁSKA NA INZERÁT** Vstupné 50,- Kč

Diane Laneová a John Cusack v romanci na téma seznamování pro starší a pokročilé.  
98 min. **Přístupné do 12ti let.**

**pondělí 6.3.**  
od 18.00 hod **V MOCI ĎÁBLA** Vstupné 60,- Kč

Soudní případ kněze, který se smrtonosným účinkem vymítal ďábla z mladé studentky.  
120 min. **Mládeži nepřístupno.**

**středa 8.3.**  
od 10.00 a 17.00 **JAK SE KROTÍ KROKODÝLI** dospělí 60,- Kč  
děti 40,- Kč

Marie Poledňáková navazuje na úspěch svých proslulých televizních inscenací a filmů.  
112 min. **Mládeži přístupno.**

**pondělí 13.3.**  
od 18.00 hod **MRTVÁ NEVĚSTA TIMA BURTONA** Vstupné 60,- Kč

Viktoriánský loutkový horor vypráví o mladíkovi, který se nemůže rozhodnout mezi dvěma snoubenkami. 78 min. **Titulky. Mládeži nepřístupno.**

**středa 15.3.**  
od 18.00 hod **KING KONG** Vstupné 60,- Kč

Nově zpracovaný láskyplný příběh plavovlásky a obří gorily natočený s digitální opicí v titulní roli. 188 min. **Mládeži přístupno.**

**pondělí 20.3.**  
od 18.00 hod **WALACE GROMIT: Prokletí králikodlaka** dospělí 60,- Kč  
děti 40,- Kč

Nejlepší animovaný film roku. **Titulky. 85 min. Mládeži přístupno.**

**středa 22.3.**  
od 18.00 hod **DŮKAZ** Vstupné 60,- Kč

Komorní drama s Anthony Hopkinsem a Gwyneth Paltrowovou v hlavních rolích. 101 min. **Mládeži přístupno od 12ti let.**

## Ohlédnutí za rokem 2005 na policii v Krásné Lípě

Loňský rok lze hodnotit jen jako průměrný. Ve služebním obvodu OOP Krásná Lípa zahrnující obec Krásná Lípa, Rybníště, Chřibská, Doubice bylo spácháno celkem 254 trestných, z čehož bylo 178 objasněno, což představuje sedmdesátiprocentní podíl objasněnosti. V porovnání s rokem 2004 vzrostla kriminalita meziročně o 32 případů, objasněnost se však drží na stejné úrovni. Nejčastější trestné činy šetřené OOP Krásná Lípa byla vloupání. Z toho krádeže vloupání do ostatních objektů. 36 případů (12 objasněno), do motorových vozidel 24 případů (10 objasněno) do rekreačních chalup 20 případů (12 objasněno). Celkem se pachatelé dopustili vloupání za účelem krádeže v 93 případech, objasněno bylo 43 trestných činů. Tak nízkou objasněnost, zdůvodňuje fakt, že policista při objasňování vychází zejména ze stop a poznatků zjištěných na místě činu. Když pachatel na místě žádné stopy nezanechá a policista nezjistí žádný poznatek, je obtížné pachatele zjistit a usvědčit. To lze vyzorovat například na krádežích motorových vozidel, kterých bylo v roce 2005 ve služebním obvodu OOP Krásná Lípa odcizeno 25, včetně

jednostopých. Usvědčit pachatele se však podařilo pouze v 10 případech.

Podíl objasněnosti i tak nadále zvyšují šetření k trestným činům porušování domovní svobody – 13x, zanedbání povinné výživy – 12x, úvěrový podvod – 12x, maření výkonu úředního rozhodnutí – 11x aj. Celková škoda, kterou pachatelé svou činností způsobili dosáhla výše 3.678.000,- Kč, přičemž se podařilo zajistit hodnoty za 87.000,- Kč.

V roce 2005 museli policisté OOP Krásná Lípa řešit celkem 270 přestupků, z toho 101 proti majetku a 102 proti občanskému soužití. Objasnit se podařilo 167 přestupků, což je téměř 62 % podíl. V dopravě bylo uloženo celkem 233 pokut v celkové částce 136.650,- Kč. Pod vlivem alkoholu bylo přistiženo 30 řidičů, což odpovídá téměř stejnému počtu jako v roce 2004. Za porušování veřejného pořádku, drobné výtržnosti a rušení nočního klidu bylo uloženo 15 pokut v celkové částce 6.200,- Kč.

Závěrem bych rád všem spoluobčanům jménem všech policistů OOP Krásná Lípa poděkoval za důvěru a pomoc, kterou policii v roce 2005 poskytli.

*mjr. František Švejda, vedoucí oddělení*

## Malí fotbalisti

Tak jako si malé holčičky rády hrají s panenkami, tak patří odjakživa fotbalový míč ke klukovským hrám. Snad každý malý kluk sní o tom, že se z něj jednou doslova vyloupe další Nedvěd, Čech nebo Beckham...

Jenže základy se jen tak nedějí a každý sen musí provázet taky velká píle a snaha. Takových kluků, ochotných pro svůj sen pilně trénovat, je určitě dost i v našem městě. Patří mezi ně i fotbaloví junioři, jejichž nadšení je upřímné, zápal do hry nekaždý a radost strhující.

Každý fanoušek, který se přijde podívat na jejich zápasy, určitě ocení jejich odhodlání vyhrát, prostě se porvat v boji o každý míč, a dojme ho netrpělivé poskakování náhradníků za brankou, kteří prosí trenéra, aby je tam už konečně pustil, že předvedou, co umí...

Možnost dokázat, co umí, měli záčci v loňském roce několikrát na satelitních žákovských turnajích v rámci Šluknovského výběžku, na společném letním soustředění i na dvou halových předvánočních turnajích. Dělat těmto klukům trenéry je dozajista záslužná a taky vážená práce - není nad důležitější osobu - respekt mají přirozený a jejich slovo je přímo zákon! Všichni je poslouchají a oni naopak musí naslouchat jim... Nemyslete si, není to věru lehké, když na vás pohledem visí asi tak 20 kluků, kteří spustí najednou palbu svých vyřídilek! Snad právě proto bychom jim my, rodiče takových „nadějných“ fotbalistů měli poděkovat. Oni jsou totiž ti pilní, kteří nejen, že řídí tréninky, ale i obětavě shánějí sponzorské dary na turnaje, vybavení a společná soustředění, kde kluci sbírají své zkušenosti a vzájemně soutěží v duchu fair play.

V neposlední řadě patří jejich jménem díky i všem těm, kteří byf malým sponzorským příspěvkem či darem přispěli k nákupu vybavení nebo uskutečnění žákovských turnajů v uplynulém roce. Patří mezi ně samoobsluha Farský, Petobaking - Tomáš Ticháček, Petr Hodboď, GPJ - Tomáš Jakl, restaurace Dřevěnka, stavebniny Partner, koloniál Jäckel, samoobsluha Hlinková, Novia Fashion, KWL s. r. o. Varnsdorf, Tipsport, velkoobchod zelenina Dukát, restaurace Pod Kostelem, dětský domov, prodejna Jana, Růcker Karel, A mužstvo, V. Bražina, zelenina Šedivý, restaurace Beseda, Komaxo s. r. o.

### Výzva pro všechny rodiče chlapců ve věku 6 – 9 let:

Přijďte se se svými ratolestmi podívat mezi fotbalisty a přidejte je k nim, určitě se nudit nebudou!

Tréninky v hale jsou:

**pondělí 16.30 – 18.00**

**pátek 16.30 – 18.00**

Těší se na vás vedoucí mužstva **Kamil Hošek, František Holubek a trenéři Martin Rýsler a Milan Pešíř.**

Tak sportu zdar!

*D. Lehocká*

# USNESENÍ

## z 75. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 6. 2. 2006 a 9. 2. 2006

### I. Hlavní program

#### Rozpočet města na rok 2006

##### Usnesení RM č. 75 - 01

RM schvaluje návrh rozpočtu města Krásná Lípa na rok 2006 v provozní i investiční části.

#### Projekt NP ČŠ I - Uzavření I. etapy

##### Usnesení RM č. 75 - 02

RM bere na vědomí a schvaluje I. etapovou monitorovací zprávu o realizaci projektu NP ČŠ I, Žádost o proplacení výdajů k projektu NP ČŠ I s příloženou soupiskou faktur a Žádost o schválení neinvestičních výdajů NP ČŠ I.

#### Komunitní centrum Českého Švýcarska - smlouva

##### Usnesení RM č. 75 - 03

RM schvaluje na základě výběrového řízení V8 uzavření rámcové smlouvy s firmou Aactiva s. r. o., dodavatelem kancelářského materiálu pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska.

### II. Došlá pošta

#### Prodej pozemků

##### Usnesení RM č. 75 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 3051/3 o výměře 83 m<sup>2</sup>, p. p. č. 3051/20 o výměře 48 m<sup>2</sup> a p. p. č. 3051/42 o výměře 11 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Krásná Lípa Povodí Ohře, s. p., Chomutov, Bezručova 4219, za cenu 233 Kč. Veškeré náklady s prodejem hradí kupující.

#### Pronájem pozemku

##### Usnesení RM č. 75 - 05

RM schvaluje pronájem části p. p. č. 1513 o výměře 200 m<sup>2</sup>, k. ú. Vlčí Hora za účelem zajištění přístupu Markétě a Davidu Novotným, bytem Praha 10, Vršovická 840/42 na dobu 20 let za cenu 1 Kč s tím, že žadatel umožní bezplatné užívání komunikace ostatním uživatelům a bude zajišťovat údržbu.

#### Pronájem pozemku

##### Usnesení RM č. 75 - 06

RM schvaluje pronájem p. p. č. 2178/4 o výměře 445 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Janě Špulákové, bytem Krásná Lípa, Pražská 708/88 za podmínky úhrady dluhu vůči městu.

### Věcné břemeno

##### Usnesení RM č. 75 - 07

RM na základě stanoviska právního zástupce města a doporučení KVŽP nedoporučuje ZM schválit zřízení věcného břemene chůze, jízdy a údržby přípojek ke st. p. č. 330/7, k. ú. Krásná Lípa pro Miroslava Vavřína a Oldřišku Vavřínovou, bytem Krásná Lípa, Masarykova 528/43 z důvodů:

1. dne 1. 12. 2005 schválen prodej
2. z hlediska potřeb žadatele nelogický požadavek na rozsah věcného břemene
3. věcné břemeno se týká i části pozemku, jejíž vlastnictví žadatel vymáhá u soudu podáním žaloby na město Krásná Lípa
4. žadatel má umožněn přímý přístup na své nemovitosti z veřejných pozemků - silnice, chodník.

RM ukládá V. Doškové vyzvat Miroslava Vavřína k legalizaci užívání části p.p.č. 1252/1, k.ú. Krásná Lípa.

#### Pronájem prostor baru v kulturním domě, Pražská 960/24

##### Usnesení RM č. 75 - 08

RM schvaluje uzavřít nájemní smlouvu dle předloženého návrhu na pronájem prostor baru v objektu Pražská 960/24, Krásná Lípa - kulturní dům s firmou Železářství Semelka s. r. o., Pražská 8, Krásná Lípa.

### Odvolání člena komise

##### Usnesení RM č. 75 - 09

RM na vlastní žádost odvolává Ludmilu Čermákovou, Masarykova 578/28, Krásná Lípa z komise pro hospodaření s byty.

### III. Různé

#### Roční zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2005

##### Usnesení RM č. 75 - 10

RM schvaluje Roční zprávu města Krásné Lípy o výsledcích finančních kontrol za rok 2005 v předloženém znění.

#### Komunitní centrum Českého Švýcarska - žádosti o akreditace

##### Usnesení RM č. 75 - 11

RM schvaluje žádosti o akreditace vzdělávacích modulů Kultura, cestovní ruch, Sportovní zařízení, Sociální asistence a Volnočasové aktivity dle předložených návrhů.

#### Vrácení kauce za byt

##### Usnesení RM č. 75 - 12

RM schvaluje vrácení kauce Davidu Appeltovi za byt č. 32, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa ve výši 1 000 Kč a převod částky 4 000 Kč na kauci za byt Rumburská 977/5, Krásná Lípa.

#### Dodatek k nájemní smlouvě

##### Usnesení RM č. 75 - 13

RM schvaluje dodatek č. 2 k nájemní smlouvě č. 2000/25/18-334 uzavřené s Hedvikou Ferencovou na byt č. 1, Pražská 270/22, Krásná Lípa. Dodatkem bude nájemní smlouva prodloužena o 1 rok.

#### Dodatek k nájemní smlouvě

##### Usnesení RM č. 75 - 14

RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 98/25/18-185 uzavřené s Růženu Horákovou na byt č. 7, Bezručova 359/15, Krásná Lípa. Dodatkem bude nájemní smlouva prodloužena o 3 měsíce.

#### Základní škola Krásná Lípa

##### Usnesení RM č. 75 - 15

RM schvaluje platový výměr ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín, RNDr. Ivaně Preyové dle předloženého návrhu s platností od 1. 1. 2006.

#### Jednací řád zastupitelstva města

##### Usnesení RM č. 75 - 16

RM projednala návrh na změny Jednacího řádu zastupitelstva města a doporučuje ZM návrh schválit.

#### Umístění prodejního stánku

##### Usnesení RM č. 75 - 17

RM projednala žádost Štefana Kuruze, bytem Pražská 10, Krásná Lípa o souhlas s umístěním prodejního stánku na p. p. č. 307, k. ú. Krásná Lípa jako stavbu dočasnou a to v období od 1.3. 2006 do 30.11. 2006. Souhlas je vydán s podmínkou, že při přemístění stánku nebude poškozeno oplocení pozemku a odstraněná pole oplocení budou předána na Technické služby města Krásná Lípa, za podmínky úhrady závazků vůči městu.

### IV. Informace

#### RM dále projednala tyto informace:

- odpověď na dotazy ke zhoršenému příjmu programu TV Nova z vysílače Buková Hora
- přehled pohledávek k rozpočtovým příjmům města Krásné Lípy k 31. 12. 2005
- daňové plnění za rok 2005
- přehled návštěvnosti městské knihovny a internetu za měsíc leden
- přírůstky městské knihovny v roce 2005
- Komunitní plán sociálních služeb ve Šluknovském výběžku

#### RM dále projednala zápis z těchto výborů:

- kontrolní ze dne 26. 1. 2006
- finančního výboru ze dne 6. 2. 2006

# Nejlepší akcí roku: Záříjové Dny Českého Švýcarska

## vyhodnocení ankety o nejlepší akci roku 2005

Na prvních třech místech se umístily tyto akce:

**1. místo:**

Dny Českého Švýcarska – Svět přírody a lidí – sraz majitelů motocyklů Čechie Böhmerland

**2. místo:**

Sachsen Classic – rallye historických vozidel

**3. místo:**

Vánoční koncert – folklórní soubory  
Tour de feminin G.P. Krásná Lípa – o cenu Českého Švýcarska

Dále jsou to tyto akce:

**4. místo:**

135. výročí města a jarmark  
Pohádkový les

**5. místo:**

Vánoční koncert – pěvecké sbory

**6. místo:**

Den úcty ke stáří

**7. místo:**

Svatojánské slavnosti

**8. místo:**

Skalní hrádky  
Stavění máje  
Školní akademie

**9. místo:**

Masopustní veselí  
Den Země v Krásné Lípě  
Jeden den ve středověku – rytířské klání  
23. krajský festival dětského sborového zpěvu Krásná Lípa 2005

**10. místo:**

Noc s Andersenem  
Rybářské slavnosti  
O pohár Českého Švýcarska v řecko-římském zápase – žáci

**Tři vylosovaní účastníci ankety, kteří obdrží malý dárek jsou tyto:**

Brabník Miroslav  
Dušková Otilia  
Kopecká Marie

Za vedení města srdečně děkuji všem organizátorům vyhlášených akcí a gratuluji jim k tomuto úspěchu.  
*Hana Volfová*



## V nové hale trénují i „Pekaři“

Vyhraňují jednu nohejbalovou soutěž za druhou, naposledy zvítězili v krásnolipském „Silvestrovském turnaji“. Naše město ovšem úspěšně reprezentovali po celém regionu.

Nohejbalový team „Pekaři“, soustředěný okolo dodavatele pekařské techniky - firmy Petobaking z Dlouhého Dolu, se během krátké doby stal v krásnolipském velkém sportovním pojmem. „Soupeři s námi nejdřív příliš nepočítali, ale nyní je situace opačná, někteří z nich z nás mají téměř strach,“ řekl s úsměvem kapitán teamu a zároveň šéf firmy Petobaking Tomáš Ticháček.

Jediným problémem, který museli „Pekaři“ každoročně řešit, byly prostory na zimní tréninky. „Je skvělé, že v Krásné Lípě vznikají

taková zařízení, jako je nová nafukovací hala. Dříve jsme na každý trénink museli dojíždět až do Rumburku, což nebylo nejpohodlnější a to nemluvíme o obrovském cenovém rozdílu ve prospěch krásnolipské haly,“ podotkl volejbalista.

Firma Petobaking ve městě sport nejen aktivně provozuje, ale rozhodla se také materiálně podpořit jeho rozvoj. „Začali jsme sponzorovat fotbalový team místních žáků a já doufám, že jim rohlík na dresech přinese stejné úspěchy, jako přináší nám v nohejbalu. Krásná Lípa se za posledních několik let rozhodně mění k lepšímu a naše firma k tomu ráda přispěje třeba právě podporou sportu,“ zdůraznil Tomáš Ticháček. (jf)



**10. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 10/2005**

ZM ruší usnesení ZM č. 17-30/2005 ze dne 8. 9. 2005, z důvodu nezájmu žadatelů.

**11. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 11/2005**

ZM schvaluje smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitosti č. p. 274, Pražská 14, Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Miroslavem Kubátem, Kyjovská 407/3, Krásná Lípa.

**12. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 12/2005**

ZM schvaluje smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitosti č. p. 17, Dvořákova 1, Krásná Lípa, mezi městem Krásná Lípa a firmou Kredital Děčín a. s., Masarykovo nám. 3/3, Děčín.

**13. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 13/2005**

ZM schvaluje dlouhodobý pronájem a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě kupní na objekt kaple Vlčí Hora na st. p. č. 263, k. ú. Vlčí Hora Občanskému sdružení Vlčí Hora, Vlčí Hora 7, Krásná Lípa vše za těchto podmínek:

1. Nájemce provede rekonstrukci objektu do 31.12.2010.
  2. Nájemce předloží před započítáním rekonstrukce rozsah prací ke schválení.
  3. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou 10 let za symbolické nájemné 1 Kč ročně.
- ZM ukládá RM předložit konečné znění smlouvy na dalším zasedání ZM.

**14. Byty****Usnesení ZM č. 18 – 14/2005**

ZM schvaluje převod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy č. 2000/40/13-330 uzavřené na byt č. 20, v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi městem Krásná Lípa a Jaroslavem Rejzkem a Lucií Rejzkovou, oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa na Jaroslava Mamaje, bytem Dolní Podluží 481 a Annu Havlíčkovou, bytem Horní Podluží 290.

**15. Historický majetek města Krásná Lípa****Usnesení ZM č. 18 – 15/2005**

ZM bere na vědomí průběžnou zprávu o evidenci uplatňování nároků na historický majetek města Krásná Lípa.

**16. Majeťkoprávní vypořádání komunikace - Dlouhý Důl****Usnesení ZM č. 18 – 16/2005**

ZM neschvaluje směnu částí p. p. č. 580/4, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy zabraného místní komunikací za část p. p. č. 580/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy z důvodu existujícího závazku k předmětnému pozemku.

**17. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 17/2005**

ZM schvaluje prodej st. p. č. 12 o výměře 148 m<sup>2</sup> a částí p. p. č. 51 (nově vzniklá 51/1) o výměře 1 115 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem výstavby rodinného domu Ladislavu Hájkovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 160 a Yvetě Hájkové, bytem Varnsdorf, K. Světlé 3 014, za cenu 50 835 Kč, s podmínkou, že žadatel složí kauci ve výši 30tis. Kč, která bude vrácena v případě zachování smruku ztepilého na pozemku (dle zákresu) v době kolaudace a po dobu minimálně 5 let. Prodej bude realizován podle § 2 odst. 9 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

**18. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 18/2005**

ZM schvaluje prodej částí p. p. č. 51 (nově vzniklá 51/2) o výměře 75 m<sup>2</sup>, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zajištění příjezdu Drahomíře Štreitové, bytem Pleinfeld, Sonenstrasse 1, za cenu 1 875 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

**19. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 19/2005**

ZM neschvaluje prodej st. p. č. 12 o výměře 148 m<sup>2</sup> a p. p. č. 51 o výměře 1 190 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zřízení samostatné zahrady Monice Kubáňové, bytem Krásná Lípa, Pražská 82/67, z důvodu prodeje jinému zájemci.

**20. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 20/2005**

ZM neschvaluje prodej částí p. p. č. 51 o výměře 1 190 m<sup>2</sup>, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zřízení samostatné zahrady Janě a Ondřeji Vašutovým, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1149/12a, z důvodu prodeje jinému zájemci.

**21. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 21/2005**

ZM schvaluje ukončení smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2004/40/15-201 na prodej p. p. č. 53/2, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy a vrácení složené zálohy kupní ceny ve výši 36 640

Kč Ladislavu Hájkovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 160 a Yvetě Hájkové, bytem Varnsdorf, K. Světlé 3014.

**22. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 22/2005**

ZM schvaluje prodej částí p. p. č. 386 (nově vzniklá 386/2) o výměře 207 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Ing. Petru Pokornému, bytem Vrané nad Vltavou, Nádražní 139, Janě Pokorné, bytem Praha 1, Nekázanka 6 a Tomáši Pokornému, bytem Praha 9, Kpt. St. ránského 8, za cenu 4 140 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

**23. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 23/2005**

ZM neschvaluje prodej částí p. p. č. 385 a částí st. p. č. 86/2, vše k. ú. Krásný Buk Ing. Petru Pokornému, bytem Vrané nad Vltavou, Nádražní 139, Janě Pokorné, bytem Praha 1, Nekázanka 6 a Tomáši Pokornému, bytem Praha 9, Kpt. St. ránského 8.

**24. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 24/2005**

ZM schvaluje ukončení smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2001/40/15-243 na prodej p. p. č. 158, k. ú. Krásná Lípa a vrácení složené zálohy kupní ceny pozemku ve výši 21 110 Kč, Jaroslavu a Janě Votápkovým, bytem Krásná Lípa, Kyjovská 24.

**25. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 25/2005**

ZM ruší usnesení ZM č. 04-14/2003 ze dne 24. 4. 2003 o prodeji částí p. p. č. 541/8, částí p. p. č. 540/2 a částí p. p. č. 541/1, vše k. ú. Krásný Buk, Ladislavě Adamové - Feckové, bytem Kadaň, Sukova 1612, z důvodu nezájmu žadatele.

**26. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 26/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 177 a částí p. p. č. 176/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy Ing. Ericu Hubscherovi, bytem Praha 6, Čs. armády 11, z důvodu určení pozemku pro výstavbu.

**27. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 27/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 629 o výměře 665 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady a zajištění přístupu Aleně Krauszové, bytem Krásná Lípa, Frindova 654/37.

**28. Prodej pozemku**

# USNESENÍ

## z 18. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa konaného dne 1. 12. 2005

**1. Zpráva o plnění úkolů 17. ZM****Usnesení ZM č. 18 – 01/2005**

ZM bere na vědomí zprávu o plnění úkolů 17. ZM předloženou místostarostkou města Hanou Volfovou bez připomínek.

**2. Zpráva o investiční činnosti města****Usnesení ZM č. 18 – 02/2005**

ZM bere na vědomí zprávu o investiční činnosti města předloženou starostou města Ing. Zbyňkem Linhartem bez připomínek.

**3. Zpráva o činnosti a provozu volnočasových aktivit a provozů ve městě****Usnesení ZM č. 18 – 03/2005**

ZM bere na vědomí zprávu o činnosti a provozu volnočasových aktivit a provozů ve městě (kino, sportovní areál, knihovna, T-klub, atd.) předloženou místostarostkou města Hanou Volfovou bez připomínek.

**4. Zpráva kontrolního výboru****Usnesení ZM č. 18 – 04/2005**

ZM schvaluje zprávu kontrolního výboru ZM předloženou předsedou výboru Josefem Myšákem s tím, že nebyly přijaty návrhy na opatření z kontrolní akce č. 13. ZM ukládá kontrolnímu výboru provést tyto kontroly:

1. Prodeje nemovitostí a úhrada plateb od počátku volebního období.
2. Řízení, organizace práce a kontrola plnění úkolů odboru technických služeb v souvislosti se začleněním pracovníků bývalého SBH a TS.
3. Provést kontrolu OZV.

**5. Zpráva finančního výboru ZM****Usnesení ZM č. 18 – 05/2005**

ZM schvaluje zprávu finančního výboru předloženou předsedou výboru Jiřím Šedivým bez připomínek.

**6. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 06/2005**

- ZM schvaluje prodej objektu Pražská 261/13 s částí st. p. č. 288, k. ú. Krásná Lípa Martinu Lorenzovi, bytem Pražská 3010, Varnsdorf za cenu 2 mil. Kč a následujících podmínek:
- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků.
  - 2) Převod nemovitosti v katastru nemovitostí bude uskutečněn po zaplacení celé kupní ceny.

**7. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 07/2005**

ZM neschvaluje prodej objektu Pražská 261/13, Krásná Lípa Pavlu Dvořákovi, bytem Studánčská 64/2, Krásná Lípa z důvodu prodeje objektu jinému žadateli.

**8. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 08/2005**

- ZM schvaluje prodej objektu Frindova 924/8 se st. p. č. 874, k. ú. Krásná Lípa Ivaně Debnárové, bytem Frindova 924/8, Krásná Lípa za cenu 850 000 Kč a následujících podmínek:
- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků.
  - 2) Před podpisem kupní smlouvy žadatelka uhradí kupní cenu v plné výši.

**9. Nemovitosti****Usnesení ZM č. 18 – 09/2005**

- ZM schvaluje prodej objektu Masarykova 555/45 se st. p. č. 330/7, k. ú. Krásná Lípa firmě DEMOS s. r. o., Masarykova 602/44, Krásná Lípa za cenu 1 mil. Kč a následujících podmínek:
- 1) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků
  - 2) Provedení opravy vnějšího pláště objektu do 31. 10. 2007 se zajištěním plnění (směnka na 200tis. Kč).

**Usnesení ZM č. 18 – 28/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 1 211/1 o výměře 940 m<sup>2</sup> a p. p. č. 1 220/1 o výměře 194 m<sup>2</sup>, k. ú. Vlčí Hora, Janu Zemánovi, bytem Praha 6, Pod Ořechovkou 27, z důvodu nesplnění podmínky dle § 4 odst. 1 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa.

**29. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 29/2005**

ZM ruší usnesení ZM 04-24/2003 o prodeji části p. p. č. 256/1, p. p. č. 256/2 a p. p. č. 253/1, vše k. ú. Krásná Lípa Darině Beránkové, bytem Krásná Lípa, Mánesova 6 z důvodu nezájmu žadatele.

**30. Odkoupení pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 30/2005**

ZM schvaluje odkoupení p. p. č. 947 o výměře 342 m<sup>2</sup>, k. ú. Vlčí Hora od Pozemkového fondu ČR Děčín za cenu do výše 2 000 Kč.

**31. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 31/2005**

ZM neschvaluje prodej p. p. č. 157/1 o výměře 636 m<sup>2</sup>, p. p. č. 144/1 o výměře 3 889 m<sup>2</sup> a p. p. č. 145 o výměře 491 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy Gabriele Sedláčkové, bytem Krásná Lípa, Kyjov 109 a Václavu Pešťákoví, bytem Rumburk, Lesní 12.

**32. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 32/2005**

ZM schvaluje prodej p. p. č. 485 o výměře 394 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásný Buk za účelem zajištění přístupu JUDr. Richardu a PhDr. Ljubov Klosovým, bytem Praha 10, Chmelová 4, za cenu 2 Kč/ m<sup>2</sup>, za podmínky ukončení soudního sporu.

**33. Prodej pozemku****Usnesení ZM č. 18 – 33/2005**

ZM projednálo návrh smlouvy o budoucím uzavření kupní smlouvy a kupní smlouvy na prodej p. p. č. 403/1, k. ú. Krásná Lípa od firmy Kámen a ztvárnění, s.r.o. Krásná Lípa a neschvaluje předložené návrhy z důvodu nepřijatelných a neúplných podmínek ze strany zájemce, mimo jiné i nízké kupní ceny.

**34. Zpráva o hospodaření města za 1. pololetí roku 2005****Usnesení ZM č. 18 – 34/2005**

ZM schvaluje Zprávu o hospodaření města Krásná Lípa za 1. pololetí roku 2005 předloženou předsedou finančního výboru Jiřím Šedivým.

**35. Rozpočtové provizorium roku 2006****Usnesení ZM č. 18 – 35/2005**

ZM schvaluje hospodaření města Krásná Lípa od 01.01.2006 dle rozpočtového provizoria v předloženém znění.

**36. 4. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa****Usnesení ZM č. 18 – 36/2005**

ZM schvaluje 4. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2005 v celkové výši příjmů a výdajů 1 15 708tis. Kč, dle předloženého návrhu.

**37. Upravený rozpočet NIV města Krásná Lípa na rok 2005****Usnesení ZM č. 18 – 37/2005**

ZM bere na vědomí upravený rozpočet NIV k 20.09.2005 příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

**38. Návrh rozpočtu ZŠ Krásná Lípa na rok 2006****Usnesení ZM č. 18 – 38/2005**

ZM schvaluje rozpočet příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín na rok 2006 dle předloženého návrhu.

**39. Neinvestiční příspěvek na provoz ZŠ Krásná Lípa v roce 2006****Usnesení ZM č. 18 – 39/2005**

ZM schvaluje neinvestiční příspěvek na provoz výdaje příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín ve výši 3 653tis.Kč, který bude čerpán na základě schváleného rozpočtu ZŠ Krásná Lípa na rok 2006.

**40. 1. rozpočtové opatření rozpočtu ZŠ Kr. Lípa pro r. 2005****Usnesení ZM č. 18 – 40/2005**

ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu Základní školy, okres Děčín pro rok 2005 dle předloženého návrhu.

**41. Předávací protokol****Usnesení ZM č. 18 – 41/2005**

ZM schvaluje předávací protokol mezi městem Krásná Lípa a příspěvkovou organizací Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín na předání kanalizačních přípojek v celkové hodnotě 492 740,40Kč v předloženém znění.

**42. Investice roku 2006****Usnesení ZM č. 18 – 42/2005**

ZM schvaluje pokračování realizace investic města a proplácení jednotlivých plateb dle smluvních podmínek a rozpočtu staveb do schválení rozpočtu na rok 2006 u investic:

- Výstavba kanalizace a ČOV
- Výstavba 28 BJ (DPS II)
- Centrum NP České Švýcarsko I
- Městský park - rekonstrukce a další úpravy
- Křižovatka u kina

**43. Správní rada o. p. s. České Švýcarsko****Usnesení ZM č. 18 – 43/2005**

ZM bere na vědomí ukončení členství Ing. Zbyňka Linhart a ve správní radě o. p. s. České Švýcarsko a schvaluje jeho členství v tomto orgánu za zřizovatele - za město, po uplynutí zákonného jednoletého přerušení účasti.

**44. České Švýcarsko - zastupování města****Usnesení ZM č. 18 – 44/2005**

ZM schvaluje zástupce zřizovatele za město v orgánech České Švýcarsko, o. p. s.:

- dozorčí rada - Ing. Herbert Salov
- správní rada - JUDr. Eva Ruthová

**45. Stavba Centrum Českého Švýcarska****Usnesení ZM č. 18 – 45/2005**

ZM projednálo zprávu starosty města o realizaci a výstavbě Projektu Centrum NP České Švýcarsko I a schvaluje postup RM a starosty města.

ZM bere na vědomí návrh dodatku č. 1 k SOD č. 2005/11/14 – 161, předloženého zhotovitelem díla a k tomu příjímající rozhodnutí:

- ZM neschvaluje zhotovitelem předložený dodatek č. 1 z důvodu nepřiměřeného zásahu do současných smluvních vztahů.
- Schvaluje uzavření dodatku č. 1 k SOD č.

## Novoročenka

Vážený pane starosto,

je patrné, že čas se nezadržitelně blíží k dalšímu ze svých horizontů a nastává opět jedna z jeho změn, která pro všechny nás je vodítkem, ukazatelem uznání a pokory a nemožností vstupují do jeho procesu ...

Přesto mohu říci, že se mně v době nedávno minulé podařilo poznat při návštěvě Papuy Nové Guineji něco, co lze jen stěží z pohledu současnosti poznat ...

... služební povinnosti mě vází i k PNG, která je velmi rozmanitá a různorodá. Nevím, zda-li jsem „nastoupil“ do správného letadla, ale vím, že jsem se „vrátil“ o několik století zpátky. Při jedné cestě do jednoho z největších zlatých dolů Porgera (produkce 16 tun čistého zlata za rok) v centrální části Papuy pilot přistál na letišti v Mount Hagenu s tím, že dál nemůže pokračovat pro špatné povětrnostní podmínky. Všichni toto rozhodnutí respektovali, včetně australských pracovníků dojíždějících za prací do nebezpečných míst náhorní plošiny. V tomto místě se doposud nepoužívá moderní navigační technika a tak jen oko a um zkušeného pilota jsou zárukou pohodového letu. Tato nepříznivá okolnost zapříčinila neplánovanou přestávku v Mount Hagenu a odstartovala další nebyvalé zážitky. Množství času, které se neplánovaně mohlo využít v okolí malého města, bylo ve své podstatě v konci velmi krátké ... Vydali jsme se do nedalekých hor. Nejdříve ne příliš širokou asfaltovou cestou stoupající prudce do kopců. Později prašnou ještě užší cestou, která se později přeměnila v bažinatou stezku, kde auto

bylo zbytečným přepychem. Následná zelená stěna neprostupného pralesa již jen s velmi nezfetelnou nedávno prošlápnutou cestičkou dávala tušit mnohá úskalí. Zvláště, když těžká nízká mračna avizovala možný přechod tropické bouře se značným množstvím vody. Ovšem chuť poznání je neopakovatelná a tak jsme se chtěli rozhlédnout kolem dál již neexistující cesty. Neprostupná zeleň, množství různých barevných květů a „zvuk“ přírody byl již sám o sobě značným zážitkem. Zážitkem umocněným vzdáleným zvukem bubnu a hlasů, které předznamenávaly zvlášť něco mimořádného. Při pomalém postupu po vrstevnici zvuk bubnu sílil a hlasy byly zřetelnější ... v momentě, kdy se zeleň otevřela a nabídla daleký a nádherný výhled do kraje přes údolí, bylo patrné, že v naší blízkosti se odehrává rituální oslava. Ještě pár následných kroků a my sami jsme byli na malé mytině, kde vesničané podílející se na oslavách vytvářeli kulisu svým bojovníkům, kteří více jak dvacet předešlých let bojovali s vedlejšími kmenem o území, které nezná žádná mapa ... území, které má svá pravidla a jehož hranice znají jen a jen okolní kmene. Mnoho darů ve formě předávaných koz, vepřů a žen mezi kmeny byly předešlou měsíčního mírového oslavního ceremoniálu.

Při tomto nefalšovaném a nepřipraveném setkání s původními obyvateli, s jejich zvyky a kulturou je téměř neuvěřitelné, že jsem měl možnost nerušeně nahlížet do dlouhotrvajících oslav a v určitém momentě se stát i jejich součástí ...

Je to nádherné, ale poznání minulosti dává ohromnou sílu pro poznávání budoucnosti a zavazuje přítomnost ...

V momentě tohoto setkání jsem si vybavil mnoho nicotností a zbytečností, které jsem doposud poznal a nebo se s nimi setkal. Mnoho prožitků, které mě dále naplňovaly v té nejprimitivnější podobě konání okolních bojovníků, vytvořilo kulisu pro následně zamýšlení o dalším vývoji tohoto kraje.

Požadavky náčelníka kmene o přímluvu u tammější vlády a nebo alespoň guvernéra provincie byly rozumné a potřebné (zavedení elektřiny, vody, výstavba cest...atd.), ale zároveň dokazující pomalý zánik těchto kultur.

V momentě, kdy jsem seděl již v letadle na zpáteční cestě do Port Moresby, jsem si mnohé opakoval ve své mysli a srovnával se svými předchozími poznatky ... a tak jsem zabloudil až domů, do Krásné Lípy. Porovnával jsem mnohé, porovnával jsem to, co jsem měl hluboko vryté do paměti, ale i to co mně přináší občas moderní technika ve zprávkách z našeho města ... při možnostech propojení. Věřte, že jsem si vzpomněl i na Vás, na Vaši náročnou práci, Vaši vytrvalost a houževnatost. Poznatek Vašeho zdárného vedení města je právě tím, čím se město prezentuje svému okolí a Vy se svými lidmi máte možnost si nejen přát (jako ten náčelník na náhorní plošině Papuy), ale máte možnost i dále tvořit. Za to, že se Vám to daří, Vám mnohokrát děkuji a přeji mnoho dalších úspěchů. Ostatně, přání jsem se pokusil vtěsnat i do malé vzpomínky na „minulost“.

Děkuji Vám a všem v malém městě v pohraničí, kteří máte zájem o jeho rozvoj a prosperitu a doufám, že rok 2006 bude pro Vás všechny opět rokem úspěšným.

Jaroslav Veselý  
velvyslanec